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RESULTADOS DE ENCUESTA INICIAL EN RIEGO, MAQUINARIA Y GESTIÓN DE LA EMPRESA AGRÍCOLA.

JAVIER HUMIRE CARRASCO

Los beneficiarios tienen iniciadas sus actividades y la gran mayoría tiene vinculación con laAsociación de Agricultores de Lluta, Junta de Vigilancia del río Lluta, empresarios vinculados a losproyectos “Revalorización, protección y mejoramiento productivo del maíz lluteño, un cultivooriginario de la provincia de Arica, altamente tolerante a la salinidad y al exceso de Boro” y“Mejoramiento de la rentabilidad de cultivos mediante la mecanización de labores para ladisminución de costos asociados a mano de obra”.

CEBOLLA

CHOCLOTOMATE

BETARRAGA

o AJO
o ALFALFA
o HABAS
o MORRÓN
o AJÍ
o ACELGA
o CLAVELES
o BROCOLI

PRODUCCIÓN FINANCIAMIENTO
2% CRÉDITO INTERMEDIARIO

8% CRÉDITO PROVEEDORES DE INSUMOS
23% CRÉDITO BANCARIO

24% CRÉDITO INDAP
42% RECURSOS PROPIOS

46% M$3.000 – 10.000.-
21% M$10.000 – 30.000.-

13% M$1.000 – 3.000.-

4% MENOS DE M$300.-

8% M$30.000 – 60.000.-
6% M$300 – 1.000.-

2% M$150.000 – 200.000.-

FACTURACIÓN 1% SISTEMA DE RIEGO POR MICROASPERCIÓN

21% SISTEMA DE RIEGO POR INUNDACIÓN

39% SISTEMA DE RIEGO POR SURCOS

42% SISTEMA DE RIEGO POR GOTEO

SISTEMAS DE RIEGO
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31% COSECHA
22% SIEMBRA 

17% PREPARACIÓN DE SUELO

6% APLICACIÓN DE AGROQUIMICOS

11% MANEJOS CULTURALES
6% FERTILIZACIÓN

6% LEVANTA. INFRAESTRUCTURA

LABOR MASDEMANDANTEDE MANO DEOBRA

2% RIEGO

ASOCIATIVIDAD

82%      NO
18%    SI 

DESCONFIANZA
DESCONOCIMIENTO

ALIANZAS ESTRATÉGICAS

62% 14%

10% 7%

7% MUCHAS GRACIAS


